



# 国际原子能机构理事会连续四次以协商一致方式设置中方主提的美英澳核潜艇合作议题

据新华社电 国际原子能机构(以下称机构)理事会会议12日在奥地利首都维也纳召开。会议第四次协商一致决定以单独正式议题形式讨论美英澳核潜艇合作有关问题。

在通过上述议程后,中国常驻维也纳联合国代表王群接受中外记者采访时表示,在中方主张下,机构理事会连续四次以协商一致方式决定设置单独正式议题,专门讨论“美英澳核潜艇合作所涉核材料转让及其保障监督等影响《不扩散核武器条约》各方面的问题”,挫败了一些国家企图劫持理事会的图谋,是“维也纳精神”对“霸权主义”的胜利。这充分反映了国际社会对三国核潜艇合作所涉核武器材料转让问题的关切,说明美国式“小圈子”在机构不得人心。

王群强调,美英澳核潜艇合作所涉核材料转让问题本质上就是核扩散,三国必

须放弃这一危害全球的举动。三国核潜艇合作超出了现有国际核不扩散体系,也超出了机构秘书处的职责范围,不是三国就可以私自处理的,必须由机构成员国来管。中方一直主张通过政府间进程予以充分讨论,理事会前三次的讨论让国际社会和机构广大成员国更为深入地认识到三国核潜艇合作的严重负面影响、特别是其防扩散风险和隐患。

王群表示,得道多助失道寡助,希望机构继续秉持中立,为解决三国核潜艇合作对核不扩散体系的影响提供平台。希望各成员国通过本次专题讨论,聚焦三国核材料非法转让这一“原罪”和事实真相,探寻解决方案,以实际行动共同捍卫《不扩散核武器条约》,维护国际和平与安全。希望三国不要为机构的正常履职增设障碍,不要继续充当国际秩序的破坏者、多边主义的搅局者、世界和平的破坏者。



## 秋意茶园

秋意渐浓,在陕西省汉中市西乡县的山坡上、田野里,茶树层层叠叠、错落有致地排列着。茶园一行行、一排排,远远望去,满眼青翠,如诗如画。图为9月12日拍摄的西乡县峡口镇的一处茶园。

新华社记者 陶明/摄

## 经济

### 国家发展改革委:本周将投放今年第二批中央猪肉储备

据新华社电 记者13日从国家发展改革委了解到,根据当前生猪市场形势,为切实做好生猪市场保供稳价工作,本周国家将投放今年第二批中央猪肉储备。下一步,国家发展改革委将会同有关部门继续密切关注生猪市场供需和价格形势,积极开展猪肉储备调节,必要时进一步加大投放力度。

## 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2022246期中奖号码:01、04、08、14、15  
中国福利彩票3D玩法  
第2022246期中奖号码:222  
全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第22106期开奖公告本期开奖结果:580079+3  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2022246期中奖号码:832  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2022246期 中奖号码:83251  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第22106期中奖号码:  
红色球号码17、20、22、23、24、31  
蓝色球号码:01

## F 法治

### 最高检依法对王滨决定逮捕

据新华社电 中国人寿保险(集团)公司原党委书记、董事长王滨涉嫌受贿、隐瞒境外存款一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、隐瞒境外存款罪对王滨作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

## H 环球

### 普京任命俄罗斯驻华大使

俄罗斯总统普京当地时间9月13日签署命令,任命俄外交部副部长莫尔古洛夫为俄罗斯驻华大使。据俄新社报道,自1991年开始,莫尔古洛夫就在外交部工作,曾担任俄罗斯驻华大使馆参赞、俄罗斯外交部副部长等多种职务。此前俄媒形容,莫尔古洛夫有多年在中国工作的经验,是“中国通”。据中新社

# 关于加强和改进离退休干部党员教育管理的几点认识

党中央对离退休干部党的建设十分重视,最近下发出台了《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》的通知,教育引导广大离退休干部党员始终牢记初心,坚定理想信念,自觉从思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。现实工作中,如何做好离退休干部党员的教育管理工作,还存在一些薄弱环节,有待加强和改进。

一、提高站位,充分认识做好离退休干部党员教育管理工作的重要性

一是认真抓好学习。活到老、学到老。离退休党员经过党组织的长期教育,对党充满深厚的感情。虽然离开了工作岗位,但内心仍然关心国际、国内形势的变化,关心党和国家事业的发展,关心本地两个文明建设的进程。但由于离开了原工作岗位,学习的环境和条件发生了一些变化,有时候思想难免落后于形势。各级党的基层组织要通过文件学习、会议传达、理论辅导,第一时间让他们听到党的声音,了解到党中央的大政方针以及贯彻执行的情况。眼下,尤为重要是抓好习近平新时代中国特色社会主义思想的深入学习,确保这些同志思想上不落伍,政治上不落伍。二是努力坚守信念。党性修养是党员终身的课题。离退休干部党员虽然离开了工作单位,但始终是一名共产党员。各级党的基层组织要通过开展各种行之有效的活动,通过召开党内民主生活,要求离退休干部党员向党组织汇报思想,开展批评和自我批评,继续加强党性修养,增强党性观念,努力做到离岗不离党,退休不褪色。在有生之年,再为党做一些力所能及的事情,为社会多做

一些有益的贡献,无愧于共产党员的光荣称号。三是发扬光荣传统。当前,全国人民在党中央的领导下,正朝着实现第二个百年宏伟目标奋勇前进。发扬党的光荣传统,可以更加有力激励全国人民团结奋斗。离退休干部党员身上保留着许多党的光荣传统。各级党的组织,可以为他们搭建平台,创造条件,让他们做好新时代光荣传统的传承。有条件的单位,可以选派那些经历革命、建设、改革年代考验,又做出一定贡献,有一定宣讲能力的同志,深入学校、厂矿进行爱国主义传统教育,有的可以到农村协助扶贫、乡村振兴工作;有的可以开展党史、地方史研究,推动党的光荣传统代代相传。

二、结合实际,切实提高离退休干部党员教育管理的针对性

离退休干部党员是一个特殊的群体,他们文化水平、所从事工作、身体状况也不尽相同。在以往的工作岁月中,为党和人民做出了许多贡献。如今年事已高,也存在一些自身难以克服的困难。加强对他们的教育管理,要考虑到相关特点。第一,年老体弱。在离退休干部党员中,年过花甲、年过古稀的居多。还有相当一部分同志已八十朝上,九十有余,有的甚至接近百岁。大多数同志虽然精神不倒,意志不衰,但毕竟健康状况不如当年,心有余而力不足。在此种情况下,党的各级组织在安排组织生活、开展有关活动时,应该做到因人制宜,因事制宜。第二,居住分散。各地落实房改政策后,不少离退休干部党员已不在本单位分配的公房居住,分散在城市的各个地方。有的长期在儿女家居住,有的经常投亲访友。在这种情况下,给

定期开展组织生活带来一定的困难。第三,组织松散。离退休干部党员离开原单位几年、十几年、几十年,由于机构撤并,人员变动,许多人已不相识,联系较少;有的因原单位党员人数少,在职党员和离退休干部党员编入一个支部;有的离退休干部党员参加某项社会工作,党的组织关系仍在原单位。以上问题的存在,造成离退休干部党员游离在党组织之外,不利于开展党的活动。

三、探索创新,不断增强做好离退休干部党员教育管理的实效性

首先,要改进方式。各级党的基层组织在开展离退休干部党员活动时,要创新载体,搭建平台,充分考虑他们的健康状况、居住条件、志趣爱好,就近方便安排他们参加组织活动。对于那些身体状况较差的同志,可以送学上门、定期回访,力争做好教育管理一人也不少、一课也不缺。其次,要搭建平台。各级党的基层组织,要为离退休干部党员参加社会活动、建言献策、传播正能量提供条件。在一定时期内,可以组织他们参观学习,了解市情、征求意见。有条件的地方单位,可以吸收他们参加一些中心工作,充分发挥他们的余热。再次,建好组织。各级党的组织,可以根据离退休干部党员分布情况、党员人数、单位归属,符合条件的及时筹建党的基层支部。同时根据工作需要,从离退休干部党员中,选择那些党性强、威信高、身体状况好、有较强组织能力、有奉献精神的同志担任党的基层支部委员。对已担任党的基层支部委员职务的,要定期组织培训,同时健全相关保障机制,为这些老干部支部开展活动提供必要的场地、设施和经费保障。淮南高新区管委会 孙剑